

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és elnökhivatal.
FERENCIEK-TÉR 2 SZÁMFelnélsz szerkesztő és főtároló kisér.
Dr. KNÉZY LEHELHelyben negyedóra 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Ma reggel elhunyt Szász Ottó bajai földbirtokos, városi bizottsági tag.

Baja város közeletének markáns, érdekes alakja távozott az élők sorából. Hosszu és nehéz szenvedés után ma reggel elhunyt Szász Ottó bajai földbirtokos, a város társadalmi és kulturális életének egyik legtekvesebb harcosa.

Szász Ottó értékes tagja volt a város törvényhatósági bizottságának, aki mindenkor hallgatta szavát, ha a község, a társadalom érdekeiért kellett dolgozni. Mint egyéniség is a legérdekesebbek közé tartozott. Európai kulturáltságú ember volt, aki a művészetet és a tudományt mindig melegen támogatta s a különböző jótékonyági intézményekért is szívesen áldozott.

Szász Ottó halálát Baja és Bácsmegeye társadalma őszinte szívvvel gyászolja.

Bucsuzás a gimnáziumtól.

Vasárnap délelőtt bucsuztak a gimnázium nyolcadik osztályos tanulói a tanári kartól és az intézet ifjuságától. Diákmissze után az intézet dísztermében elsőnek egy VII. osztályos intézett bucsuzó szavakat az öregdiákokhoz. Bagóczy Vilmos I. osztályos a kisdíákok nevében mondott Istenhozzádot. Ezután 7 elsőosztályos nefelejtecsokrot nyújtott át minden öregdiáknak. Almási Károly VIII. osztályos a bucsuzók nevében megköszönte a tanári kar hosszú, fáradtságos munkáját.

Végül Barta Lénárd tanár, aki a bucsuzó vendiákoknak 8 éven át volt osztályfőnöke, a tanári kar nevében intézett bucsuzószavakat a távozókhoz. Kijelölte beszédében fiai számára azt a helyes utat, amelyen haladniuk kell és amely a boldogulás felé vezet.

Ezután az öregdiákok karongfogva egymást és a megilletődött könyvező szülők sorfala között a „Ballag már a vén diák” akkordjai mellett elhagyták az iskolát.

Tartózkodó a hangulat Baján a vízvezeték kérdésével szemben.

Szükséges a vízvezeték és csatornázás, de nem aktuális — mondták tegnap a Központiban lefolytatott értekezleten.

Baja város közönségét hónapok óta — mióta a kérdés komoly alakban újra felszínre került — élénken foglalkoztatja a város vízvezeték és csatornázási problémája. A hangulat a közönség részéről nem a legkedvezőbb, sőt határozottan ellenségeskedőnek mondható. A lakosság teljes mértékben méltányolja az egészséges víz használatát, azonban az ezzel előálló terhekkel buzdozik.

Még a tehetősebb polgárok is tartózkodással fogadják a tervet, érthető tehát, ha a nehezebb helyzetben levő lakosság hallani sem akar róla.

Tegnap este a Belváros I. kerületében lakó bizottsági tagok dr. Flórián Géza, a NEP bajai elnöke elnöklétével a Központiban a vízvezeték és csatornázás kérdéseivel foglalkozó értekezletet tartottak. A jelenlevők őszinte elismerésüket fejezték ki dr. Borbíró Ferenc polgármesternek a város érdekében kifejtett nagy munkásságáért; mind szükéségnek is tartották, csupán annak aktualitását nem ismerték el, 2 szavazat kivételével úgy véleményezték, hogy ezidőszert nem oldható meg a probléma.

A miniszterközi bizottság ma szállt ki a helyszínrre a megyei villamosítás közigazgatási helyszíni bejárásának eszközlésére.

Ma délelőtt márnökökből és szakemberekből álló küldöttség kereste fel a vármegyén dr. Szabó Szabolcs-jóvits Dusan alispánt.

A miniszterközi bizottság látogatásának célja szorosán összeköttetésben áll a megyei községek villamosításának

problémájával. A miniszterközi bizottság az alispán és Bencze Béla műszaki tanácsos, az államiépítészeti hivatal vezetőjének társaságában még a délelőtti folyamán a községekbe utaztak a közigazgatási helyszíni bejárás eszközlése végett.

A Szent Ferenc Rend tartományfőnökének bajai látogatása.

Három napig Baján tartózkodott P. Hermann Hermenegild a magyar Szent Ferenc Rend Kapisztrán Tartományának főnöke.

A provinciális liturgia kíséretében érkezett a szentferencendi plébánia hivatalos látogatására. P. Hermann Hermenegild tegnap felkereste dr.

Borbíró Ferenc polgármestert.

Bajai hivatalos útja során meglátogatta a Szeretetházat, vasárnap délután a III. Rend előtt beszélt, azonkívül Máriakönyvet és a Kálváriát is megtekintette.

A provinciális ma hagyta el Baját.

Geosits Lajos az ismert pécsi egyházi szónok szenteli a Kiscsávolyi Olvasó-Kör jubileumi zászlóját.

A május 30-i jubileumi ünnepség programja.

A kiscsávolyi Katolikus Olvasókör május 30-án ünnepli 10 éves fennállásának jubileumát. A tíz esztendő legértékesebb tevékenységben telt el. Az évről-évre megismételt licéalis előadásorozatok nemes szellemi kincseket ajándékoztak a közönség-

nek. A vallásos, hazafias ünnepélyek nevelő ereje, a családok és az ifjuság szellemének átalakításában jutott kifejezésre.

A kiscsávolyi Körnek ezt a szép jubileumát zászlószenteléssel fogják megünnepelni a kiscsávolyi Jézus

Szive templomban.

Május 30-án délelőtt fél 11 órakor lesz az ünnepség. A zászlószentelés során az ünnepi beszédet Geosits Lajos beremendi plébános, a pécsi egyházmegye ismert nevű szónoka mondja. Geosits Lajos jónevű egyházi író, csak működött Pécsen.

A zászlószögek bevérese d. u. 5 órakor a templom előtti téren lesz. Műsora: Boldogasszony Anyánk... Magyarok Nagyasszonya. Irta: Kemenes Ferenc. Szavalja: Várady Lajos. Nagy lesz újra Magyarország. Éneklő a kat. Kőri vegyesdalárda Kender János okleveles kántortanító vezetésével. Ünnepi beszéd mondja Geosits Lajos. Loboqjon a magyar zászló. Éneklő a kördalárda. A magyar címer. Irta: Mentés Mihály, szavalja Haitmann Antal. Himnusz. Ezután a 600-nál több zászlószög bevérese, illetve a Himnusz zárja le az ünnepséget.

Este 8 órakor ünnepi vacsora az az Olvasóköriben. Egy teríték ára 80 fillér.

Hat hónapi börtönt kapott Szekfü István a nótórius tolvaj.

A büntetőtörvényszék dr. Linzer tanácsa ma hozott ítéletet Szekfü István (Steges József) budapesti mázolőségű ügyében, akit az ügyészség lopás bünteltével vádolt.

Baján 1934. november 3-án Szekfü István és Halász János bemásztak Ternai Ferencné udvarába és a baromfiajt megdézsmálták.

Szekfü, aki már közel tíz évet ült lopás bünteltéért, tagadta bűnösségét. Azzal védekezett, hogy a kérdéses időben nem is volt Baján.

Kihallgatták a nyomozást lefolytató Gyimesi Ödön rendőrfelügyelő helyettes és Tatai István csendőrtörzsőrmestert, akik előadták, hogy Szekfü kihallgatásakor beismerte a lopást.

A törvényszék bűnösnek mondta ki Szekfü Istvánt lopás bünteltében és 6 hónapi börtönrre ítélte jogerősen.

— Meghalt a tordai plébános.

A megszallott Bánát magyarságának mély gyászja van. Tordán meghalt Prém Péter plébános, aki a szinmagyar község egyházi vezetését 15 esztendőn át intézte.

Csütörtökön lesz Klein Rezső bajai ünneplése.

Megírta a Baja-Bácska, hogy a m. kir. kereskedelemügyi miniszter Klein Rezsőt, az OMKE bajai kerületének örökös tiszteletbeli tagját, a város érdemes, köztiszteltetben és szeretetben álló polgárát, kereskedői mulájának elismeréseként elismerő oklevéllel tüntette ki.

A kiténtető oklevélet a szegedi kereskedelmi és iparkamara elnöke fogja az ünneplétek május 23-án d. u. fel 7 órakor a Kereskedelmi Kaszinó helyiségében átnyújtani.

Az ünneplés aktuson minden érdeklődőt és Klein Rezső minden barátjának megjelenését szívesen látja a vezetőség.

Rákóczi-ünnepély Szentistvánon.

Vasárnap délután fel 4 órakor az olvasóköri és a szentistváni elemi iskola II. Rákóczi Ferenc erdélyi fejedelem a nagy magyar szabadsághős emlékezetének hódol. A kuruc ünnepélyen versek, énekek és „A bujdosók” című történeti színmű előadásával szerepelnek az iskola diákjai. Rákóczi Ferencről emlékbeszédet mond Hargitay Lajos tanító. Az ünnepséget az iskola küszöbön álló mohácsi tanulmányi kiállításának költségei javára rendezik.

Féltékenységből ölt a dolovai gyilkos.

A megszállott Bácskában levő Dolován Popov György 31 éves juhász megölte Obrandov Velimir nevű ismerősét.

A verekedést állítólag Obrandov kezdte és Popov, aki féltékeny volt rá bieskált ragadott és a nyakán átvágta az ütőerét.

A gyilkosság ügyében most lesz a pancsovai törvényszéken a főtárgyalás, amikor kihallgatják Godocsev Katicát, a vádlott vadházastársát, aki miatt a gyilkosság történt.

Másfélvi börtönre ítélte a törvényszék Policsek Ferencet halált okozó súlyos testi sértés büntetvéért.

Vashuton 1934. november 25-én Policsek Ferenc és Echt Mátyásné téglagyári munkások közt veszekedés támadt, amelynek hevében Policsek Ferenc a 82 éves öregasszonyt hanyattlökte és egy vályoggal úgy fejbe vágta, hogy az idős munkásnő pár nap alatt meghalt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy Echt Mátyásné koponyaalapi törést és agyvérzést kapott.

Az ügyet ma tárgyalja a büntető törvényszék dr. Linzer tanácsa.

„Elsőnek a vádlott Policsek Ferencet hallgatta ki a törvényszék. Policsek töredelmesen elmondta, hogy az öregasszonnyal veszekedett és annyira feldühödött, hogy magáról megfedkezve megöltötte.

Tanuként kihallgatták Matheisz Andrásné, aki előadta, hogy hallotta

a javveszekedést, de hogy miért volt a veszekedés nem tudja.

A törvényszék bűnösnek mondta ki Policsek Ferencet halált okozó súlyos testi sértés bűntettében és másfélvi börtönre ítélte. Az ítélet jogerős.

Ismét felszinen a bajai szülészeti otthon kérdése.

Dr. Berecz János a szegedi egyetemi rendes tanára, a szülészeti klinika főorvosa az elmúlt héten Baján járt s az egészségügyi és városi faktorok társaságában megtekintette a bajai kórházat.

Ez alkalommal, — mint a Baja-Bácska jelentette, dr. Berecz János a szegedi kerület szülészeti felügyelője a kórház kibővítésének szükségességét állapította meg s annak a véleményének adott kifejezést, hogy a bajai kórház-

ban a nőgyógyászati osztály kibővítése, főképpen a szülészeti osztály felállítása már haszonszerű követelmények.

A város közgyűlésén a legutóbb Besseneyi Miklós a Takarékpénztár vezérigazgatója a zárószóadás vitája során foglalkozott a bajai kórház bővítés kérdésével és sürgette, hogy ha nagyobb bővítésre nem is telik a költségelőirányzatból, bár a szülészeti otthon felállításának problémáját oldják meg.

Több száz tanut hallgatnak ki a gádori kettős gyilkos ügyében.

Holnap tárgyalja a zombori törvényszék Petz Márton, a gádori kettős gyilkos büntetését, aki múlt év december 28-án délután előre megfontolt szándékkal bestialis kegyetlenséggel megölte a szüleit.

Petz Márton hátulról fejszével fejbesújtotta édesapját, aztán ugyanugy meggyilkolta

67 éves édesanyját született Sauer Évát.

Az elvetemült ember azért követte el gaztettét, hogy szülei vagyonát megkaparintsa.

Az érdeklődéselt várt kettős gyilkosság tárgyalása ügyében több száz tanut fognak kihallgatni.

Svájci autó kettős szerencsétlensége.

A csávolyi uton az árokba szaladt a kerékpárral való összekötözés következtében. Dusnoknál legurult a töltésről.

Szombaton este 7 óra tájban a szegedi műton haladt Baja felé nyolchengeres AG 3458. rendszámú Mandl Imre 34 éves badeni (Svájc) lakos, szintén svájci barátja társaságában. A 10. és 11-es kilométerek között jártak, mikor a kocsit elől kissé bizonytalan irányban haladó kerékpárt vettek észre. Többör tükkötek, mégis mikor a közelébe értek, az tulközöl került az autóra, mely elütötte; az autó pedig, melynek vezetője a szerencsétlenség fel akarva elkerülni, a kormányt félrevágta, az árokba szaladt. A járóképpáros, aki Szabó János 32 éves

bajai napszámmal azonos, a mentők orconironcsolással és testen zuzott sebekkel szállították a kórházba; az autó utasai, kik lényegesen sérüléseket szenvedtek, a kocsit behuzatták Baiára, átadták Cserba Ferenc autójavitónak, hogy javítás után vitesse fel Budapestre.

A javítóműhelyben a kocsit rendbehozták és Cserba Ferenc bátyja, László vállalkozott az autó felvezetésére. Egyideig rendben ment a dolog, de Dusnok után egy éles kanyarban az autó leszaladt a töltésről és többször megfordulva saját tengelye körül súlyosan meg-

Saját gyártmányú jégszekrények, ételszekrények, ételborítók és zöld szunyogháló
OLCSÓ beszerzési forrása
Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányú nyugágycak, strandfotelok, táboriszékek, összecucok, kertiszékek és asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek


legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

rongálódott, vezetője Cserba László csodálatos szerencsével csak a fején szenvedett zúzódásokat. A peches autót felhúzták az uttstre.

Theophile Gautier és a magyarok.

Csapláros István tanulmánya.

Bajai földink Csapláros István érdekes és értékes tanulmányt írt Theophile Gautier-ről s különösképpen annak magyarországi kapcsolatáról.

Theophile Gautier a XIX. században élt igen tekintélyes, sokoldalú és termékeny író volt: költő, regény, dráma és esszéíró, de elsősorban újságíró, színházi és képzőművészeti kritikus, aki életének javarészt a párisi szerkesztőségekben, szalonokban és kávéházakban töltötte. A múlt század harmincas—hetvenes éveiben játszott nagy szerepet a francia főváros irodalmi, művészeti és politikai életében.

Mint élénk társadalmi életet élő ember, Párisban sok magyar emberrel ismerkedett meg, akik részint mint emigránsok tartózkodtak künn, részint pedig tanulás céljából mentek ki. Ismerle Türr Istvánt és még néhány magyart a reform korszak párisi magyar ifjúságából.

Főhivatása mégis a művészetkritika volt, melynek révén értékes magyar emberekkel ismerkedett meg, kiket ragyogó tollával pártfogolt. Ezek a művészek keltették fel érdeklődését a magyar nép iránt és Csapláros István tanulmányában, melyet a Pécsi Erzsébet Tudományegyetem francia intézetében készített, ennek az érdeklődésnek irodalmi nyomait kutatja.

Alapos készütséggel megírt tanulmányában összegyűjtötte mindazokat a szálakat, melyek a zene, festészet, szín- és táncművészet akkori híres magyar reprezentánsaival való ismeretsége révén közte és a magyarság között szövődtek és igyekszik megállapítani azt a — ha nem is jelentékeny, de bennünket magyarokat mégis érdekli — szerepet, amely Gautier nagyon

sokoldalú, szerteágazó érdeklődési körében Magyarországnak jutott. Minthogy sohasem járt hazánkban, közvetlen és személyes élményei Magyarországról és a magyar népről nem voltak, az ő tudatában is az a festői primitív, exotikus és romantikus Magyarország élt, melynek konvencionális képe a múlt század első felében Európázerte kialakult s melynek legjellegzetesebb tája az Alföld, a pusztá, legtípusosabb alakjai pedig a cigány, a betyár és a pásztor. A magyar történelem és a magyar politika közömbösen hagyta, érdekelte azonban a magyar művészet, melynek néhány értékes és kiváló képviselőjét személyesen ismerte. Ezen ismeretsegei alapján a magyar nemzet művészi képességeiről kedvező vélemény alakult ki lelkében s ennek tudatában önzetlen lelkesedéssel és eredményesen egyengette néhány magyar művész párisi sikerének útját, amiért a magyar művészettörténet hálaául adózhatik emlékének.

Kritikusaink, költőink, műfordítók jelentőségéhez képest elég sokat foglalkoztak vele, azonban írói egyéniségének sajátossága miatt az olvasóközönség szélesebb rétegeiben sohasem volt olyan népszerű, mint Béranger, Hugo, Zola sőt egyéb kevésbé értékes francia írók.

Regényeinek, novelláinak jórésze megjelent magyar fordításban. Műfordítóink (Vargha Gyula, Tóth Ar-

Szász Ottóné Frank Jolán, úgy a maga mint fia **Máté** nevében, mélyen lesújtva tudatja, hogy imádott férje, illetve édes apja

SZÁSZ OTTÓ

hosszu és kínos szenvedés után f. hó 21-én elhunyt. Temetése f. hó 22-én délután 5 órakor lesz a bajai izz. temető halottas házából.

Baja, 1935. május hó 21-én.

Üzv. Schön Antalné
Weidinger Julia
édesanyja.

Dr. Sebesyén Jenőné
Rottfeld Anna
Szász Géza
testvérei

Dr. Frank Vilmos
és neje
Reich Eugénia
apósa és anyósa.

(Minden külön értesítés helyett.)

pád stb.) előszeretettel csiszolták forma- és kifejezőképességüket verseik fordításával s mint „poète im peccable“-t mintaképeknek tekintették.

Olvashatta műveit Ady Endre is és a Magyar Pimodán megírásáért talán Gautier Club des Hachichins c. munkájának első fejezetét, a l'Hotel Pimodan ösztönözte.

A tanulmányt nemcsak a szakemberek, de az irodalom és művészet iránt érdeklődők is nagy élvezettel olvashatják. **Sz. D.**

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Baján a főispán.** Váradí és micskei Baranyi Tibor főispán ma újra Bajára érkezett.

— **Az új kalocsai közjegyző.** Az igazságügyminiszter vitéz Bodrogyi Ferenc abádszaloki közjegyzőt Kalocsára közjegyzővé nevezte ki.

— **Féltékenységi dráma Kiskunhalason.** Vörös dráma játszó dott le tegnap Kiskunhalason. Kátai József napszámos összevezetett Jaszénovics Pankó Lajossal, akinek feleségével vadházasságban él. A két ember az asszony miatt dula-kodni kezdett egymással. Turi Pál, aki Jaszénovicssal volt, közéjük állott s a verekedés hevében Kátai életveszélyesen megszurta.

— **Ha fáj a feje és szédül, ha teltséget, bélzilgalmat, gyomorégést, vértörlést, szorongást vagy szivódó bogást érez, igyék minél előbb valót „Ferenc József“ keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epekiállítását fokozza, az anyagcserét megélénkíti és a vérkeringést felrészíti.**

— **Hogyan lesz egy kendőből hat hónapi börtön.** Megírta a Baja-Bácska ezt a bonyolult kendőcserelési históriát, melynek során Móczy Jánosné és kiskori leánya kerültek a vádlottak padjára. A két börtönostori család, Müllerék és

Móczyék valamikor jóbarátságban voltak. Mint jó szomszédok ájtárak egymáshoz egy kis tereferére. Így történt, hogy egy alkalommal kísérélték valahogyan egymás családi nagykendőjét. Mindkét család a jobbik kendőt követelte magának. Móczyék feljelentették Müllereket lopásért és viszont. A bonyolult kendőtügyben a törvényszék már másodsor tartott főtárgyalást. Móczy Jánosné és leányát hamis vád és lopás vétségében mondotta ki bünsőnek a törvényszék és az anyát hat hónapi börtönre illette. Az ítélet miatt az ügyész, mind a védő felbezést jelentett be.

— **Ha Ön gyorsan akar, jól megkönnyebbülni, használjon Igmándit s be fog teljesülni.**

— **Szabadtéri cirkusz a vásártéren.** A Szegeden nagy sikerrel szerepelt Corvin szinpad na megkezdett Bajára és a Vásártéren esti fél 9 órai kezdettel megkezdte előadásait. A társulat 30 személyvel és 20 állattal rendelkezik és műsorában akrobatikus számok mellett kutyaszínház, idomított 70 cm-es ponilovak, majom cirkusz szerepel. Az ülőhelyek mérsékelt árúak.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

— **Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bőlzavarok, feltűnés, kellemetlen szájíz, émelygés homlokfájás, láz, hanyás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.**

SZÍNHÁZ.

Bánkyék műsora.

Alig mulik még néhány nap és kigyulnak a színház csillárai, felgördül a szinpad függőnye, megindul a játék. A város közönsége érthető érdeklődéssel tekint a színházi évad elé, mert tudatában vannak annak, hogy Bánky társulata nívós, irodalmi értékű műsort ad a kitünő előadásuk

keretében a magyar és világirodalom legkiválóbb szinpad termékeit fogjuk élvezni. A gazdag műorból kiemeljük: Shaw Pygmalion, Zilahy Tűzmadár, Molnár Ferenc Olympia, Dickens Házi tündér, Fodor László Töltőtoll, Mikszáth—Harsányi Vén gazember, Srinberg X. Y. Z., Pirandello Becstületesség öröme és még sok kiváló színmű, vígjáték és bohózat.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LÉHEL.

Tartós ondolás

legújtanysosabbán

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Varnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.
Diákoknak kedvezmény.

Keresek

megvételre használt, teljesen jobban levő 60 lóerős felstabil

gőzgépet,

lehetőleg magas kéménnyel. Továbbá használt cukorgyári hidmerleget is. Ajánlatokat kérem **Szeged**, Pósfalok 73. címre küldeni.

CORSO

Vasárnap

A „Mellék-utca“
testvérfilmje

Egy asszony akiről beszélnek

Egy önzetlen asszony szerelme 10 felvonásban.

Főszerepben:

Ann Harding
John Boles

Ezt követi:

Vasöklü férfiak

URÁNIA

Május 21-én,
Május 22-én,

KÉT NAPIG

JUD SÜSS

Josf. Süss Oppenheimer tüneményes karrierje és bukása 12 f.-ban.

Főszereplői:

Conrad Veidt
Benita Hümmel
Pamela Oster

Híradó



FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,
 ha bokája megdagad, **ha fáj a lába és könnyen fárad,**
 a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind
 bokasüllyedés vagy lúdtalp következménye.
Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy
szakszzerűen gipszmodell után készített gyógybetét.
 Művégtagokról, testgyógyászati gépekről, sérv- és has-
 kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.
Szeged, Oroszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.
 Baján, **Özv. Budai Istvánné-nál,** Erzsébet királyné u. 24. szám.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva

Május 20-tól május 26-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÜDÜN
 gyógyszerháza.

Használt

CSIZMÁT,
 CSIZMAFEJET

VESZEK

SCHILI CIPÉSZ
 Váradi É.-u. 25.

1935. év szenzációi
 tenniszütőkben
 kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes írógépek

Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
 MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
 Nyers falazati téglá,
 Hatsarkos járda téglá,
 Hód farku cserép,
 Hornyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
 DUNAI HOMK
 KŐPOR
 BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír
 Stuccatur nád
 Cement és mozaik lapok
 Mettlachi és Fayence lapok.
 Kutygyűrűk, esővi és medencék,
 permetező hordók, cementcső-
 vek, dísznövények és itatóvályuk

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
 Telefon 160.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.
 árai:

1 kg. sárga borsó eg. —60	5 kg. Ia kék uszó koci
1 méter papírszönyeg —20	kenő 220
1 drb. gyümölcskosár —12	1 pár gummitalpu cipő
1 „ surolókele —20	34, 35, 36 számú —98
1 stoppológép 1—	

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Ha jól és szépen akar öltözködni
 keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
 SZÖVETEKBEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi
 részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
 Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, faszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
 raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
 jutányos áron, a legizlésebb és
 modern kivitelben készülnek.